

| 一路向好 |

昆明融创文旅城 演绎今冬新生活

共建地球生命共同体
保护生物多样性

迎北京冬奥 筑冰雪未来

仅用了短短4年时间，融创云南在西山区造就了一座改变昆明的大城，提升了城市档次、规模和功能，促进了城市空间结构的调整和扩大，成为西山区屈指可数的优势资源。作为融创文旅在西南地区开业的首家全季室内雪场，昆明融创雪世界掀开了云南冰雪运动的大幕。中共西山区委书记王忠表示，昆明融创雪世界的建成，让西山区的同学们在四季如春的昆明开展冰雪运动项目有了平台、有了资源、有了机遇。

以北京冬奥会临近为契机，昆明融创雪世界又与西山区人民政府签约共建冰雪教育示范区，大力推动冰雪运动进校园。双方将通过5年时间，逐步对全区有条件开展“冰雪进校园”及建立滑雪竞技校队的中小学实现全面推进和普及。同时，结合西山区校际冰雪赛事的举办，形成普及、训练、赛事的完整推进模式，共同践行“三亿人参与冰雪运动”。昆明融创滇池后海总经理刘宏媛表示，将通过1年时间建立西山区冰雪校际联赛体系，通过3年时间让西山区成为全省拥有“冰雪教育特色校”最多的主城区，通过5年时间实现全区逾百所学校冰雪运动普及、体育教师全员具备滑雪教学技能。

记者获悉，目前，西山区已经有7所学校11149名学生参与了冰雪运动知识普及和滑雪体验，共筹建了6支滑雪竞技校队。

40多个品牌携手 发布超百项业主权益

在目前市场背景下，昆明融创文旅城始终把“为业主构建美好生活”视为己任，在全力打造多彩生活的同时，依托稀缺资源以及全业态覆盖的资源，携手40多个品牌，发布了100多项业主权益，从业主生活“衣食住行游购娱”的每一个维度用心考量，打通生活壁垒，为每个家庭和业主提供一站式生活解决方案。

超百项业主权益集中在了一张精致的“黑卡”上，它囊括了星级酒店、两大乐园、影院、云安会都、小镇商家等权益包，从品牌折扣到会员福利，再到吃喝玩乐购一条龙服务，最大限度地从游玩、运动、购物、养生等方面，全方位凸显业主特权。据悉，业主专享权益还将依托融创会，辐射到全国各大城市在融创文旅落位的业主。

当然，由昆明融创文旅城为业主构建的“欢乐城邦”，不止于实实在在吃喝玩乐的共聚，更在于精神层面的身份认同感。在洞悉城市理想及人居需求的基础之上，昆明融创文旅城将搭建缤纷多彩的社群运营模式，推动社区与城市互动。

教育配套落地 云附西山学校启航

百年大计，教育为本。教育是面向未来的事业，是最大的民生工程。今年6月10日，西山区政府与云南大学附属中学签署合作协议，西山区马街片区将迎来一所九年制优质公办学校——云大附中西山学校。11月，校区启航暨推进仪式在昆明融创文旅城二期学校地块举行，昆明市西山区教育体育局局长李剑表示，云大附中西山学校的启航落地是昆明市西山区坚持教育强区的重要举措，将为昆明市西山区基础教育改革、教育高质量



共建冰雪教育示范区签约仪式



云大附中启航暨推进仪式

云大附中启航暨推进仪式

云大附中启航暨推进仪式

建设提供支持。

据昆明市西山区政府官方网站发布的消息，云大附中西山学校（在建中）位于昆明融创文旅城二期，分为小学部、初中部。其中，小学部占地面积51.59亩，计划总投资2.5亿元，办学规模60个班，提供2700个公办学位；初中部占地面积79.35亩，计划总投资3.8亿元，办学规模60个班，提供3000个公办学位，将在2023年6月底完成建设并于当年9月开始招生。

这是西山区推进教育强区建设，实施“三名”工程，扩大优质教育资源覆盖面的又一重要举措，将进一步助力把西山区打造成为名校汇集、名师云集的教育新高地，为推动更具活力的区域性国际中心城市中枢门户区建设，提供坚实的人才保障和智力支撑。融创中国西南集团云南公司西山安宁片区总经理高旭姣表示，云大附中西山学校的入驻，将让更多家庭享受优质惠民的9年公立公办教育资源。

毗邻高铁西站TOD 多维度搭建康养新模式

昆明“十四五”规划提出，有序推动核心区“东进、西拓、南控、北延、中优”，其中西拓是要提升西片区整体形象，完善功能配套，打造城市西向门户；南控是要适度控制滇池南岸片区开发强度，实现山水城湖和谐共生。按照政府的规划，此后滇池流域的项目将进行严格筛查，资源越发稀缺。而昆明融创文旅城正好处在昆明西拓南控的要冲。

借此良机，2020年11月，融创携手华发、云安两大集团，以片区规划约3700亩升级打造昆明融创文旅城二期（一批次约300亩），与政府规划建设的约3200亩站城一体化高铁西客站国际TOD项目（在建中）一起，共同

构建起万亩级的西市核心区。

据昆明规划建设网发布的消息，今年3月，昆明西客站TOD正式动工建设，这让昆明融创文旅城的交通配套得到全面升级。据悉，昆明高铁西客站投资约209亿元，围绕高铁站“以站兴城”的新思路，将打造一个集轨道交通、铁路、商业、办公楼、住宅、文旅、康养、酒店等多种功能为一体的超大型城市综合体。建成后将实现多种交通方式零距离换乘，既是昆渝高铁、泛亚西线铁路的抵达站，也是昆明连接世界的西部门户。而昆明融创文旅城毗邻高铁西站TOD（在建中），让家就安在昆明“西部门户”旁边。

与此同时，昆明市西山区政府官方网站发布消息，2021年，西山区人民医院三级综合医院将升级为三甲医院（在建中），并搬迁至草海片区。除了天然的康养资源，昆明融创文旅城优质医疗配套将得到完善。新的西山医院占地规模将扩大3倍以上，总用地面积70.26亩，总建筑面积14.62万平方米，计划2024年投入使用。昆明融创文旅城将搭建起“医疗+生态”的康养新模式，多层次、全方位保障业主的健康居住品质，为居民提供更好的就医环境和更有利的医疗保障。

作为融创在全国的第七座文旅城，约3500亩超级体量的昆明融创文旅城毗邻3号线大渔站和石咀站，双世界乐园、民俗风情商业街、星级酒店群、品质住宅区等丰满业态呈现，完成了对草海片区美好生活的演绎，助推昆明从世界旅居目的地到美好生活目的地的升级。从一期到二期，巨量的升级扩容，不仅是项目规模的边界扩展，更是生活内容的扩充。一座聚集生态、名校、繁华、健康、TOD、欢乐等生活场景的超大新城正在逐步呈现。

本报记者 阿芳 文 昆明融创文旅城供图

向了新的高度，为2025年召开后昆明发展生态城市贡献自己的一份力量。
国家体育总局提出的“三亿人参与冰雪运动”。事实上，由融创一手打造的旅游目的地一直备受关注，高起点和高定位，决定了昆明融创文旅城在未来发展中扮演的重要角色，也将整个草海片区的生态文明建设推

继云大附中西山学校（在建中）在昆明融创文旅城二期启航、超100项业主权益发布之后，12月21日，昆明融创文旅世界又与西山区人民政府签约，共建冰雪教育示范区——“迎北京冬奥，筑冰雪未来”，以实际行动推进推

A05

古城晚报

2021年12月28日

星期二

主编 / 郑福荣 沈长佑
责编 / 苏颖
美编 / 曹峪铭
校对 / 张丽萍 王勤

COP15

2020年联合国生物多样性大会
COP15 昆明 昆明世博园